Tect — AMOpTM3auLMA OCHOBHBIX
cpencTB.

TecTbl gNA CaMOKOHTpoOnA

1) Kakme M3 nepeyncrieHHbIX O0OBEKTOB OCHOBHbLIX CPEACTB He
aBNANTCA obbekTaMu aMopTu3auun?

A. BbiBecka Ha 30aHMM MarasunHa

6. COOpHMK HOpPMaTMBHLIX aKTOB MO ByXrantepCckoMy y4eTty
B. CkaHep

. 3eMenbHbIM y4aCTOK NOA 3AaHUEM

2) Kakon MeTon aMopTu3auunm He UCNoNb3yeTCcsas [NsS HavyucneHus
aMoOpTM3auMM OCHOBHLIX cpefncts cornacHo M(C)BY 77

A. Meton yMeHblleHWSi OCTAaTOYHOM CTOMMOCTMU

B. MeTon YCKOPEHHOro YMeHblleHUS OCTAaTO4YHOW CTOUMOCTMW.
B. KyMynsTuBHbIN

. MeToO YyCKOPEHHOro npsIMOJIMHEMHOr O CMNUCAHUA.

3) Mo kKakoMy MeTopy amopTu3aumm cornacHo M(C)bY 7 amopTu3zauyua
OCHOBHbIX CpencTB onpenensaeTcs [OefleHneM aMoOpTU3UPOBAHHOM
CTOMMOCTM Ha OXMOAEMbIN Mepuod MCNoNb30BaHMA obbekTa?

A. MpAMONMHENHBIN

6. MNpon3BOoOCTBEHHbLIN

B. MeTon YCKOPEHHOr0 YMeHbWEeHUS OCTaTOYHOM CTOUMOCTMU.
. KyMynsTUBHbIU

4) Kakou 3anucbio OTpaxXxaklwT Ha4ducieHunme aMopTun3auunmnm MNo CTaHKaM
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uexa, rpe npou3BodAT pa3Hble BUObl NPOQYKLUUK?
A. O-1 23 K-1 13
B. O-1 91 K-1 13
B. O-1 92 K-1 13
. og-v 10 K-t 13

5) B sHBape npuobpeTteH KoMnbwTep Oyxrantepy, nepBOHa4yanbHasd
CTOMMOCTb KOTOpOro 1600 rpH., CpPOK MNOJSIe3HOr0 MCnosib30BaHus — 3
rogpa, NUMKBMOALMWOHHas CToMMOCTb — 400 rpH. B kKakoum cymme bypert
HauucneHa ropgosas amoptu3auma? Kakonm byxrantepckom 3anucCbi OHa
byoeTt oTpaxeHa?

CymMMa rpH. 3anucb

A. 400 rpH. -7 23 K-1 131
6. 400 rpH. O-17 91 K-1 131
B. 366 rpH. -1 92 K-1 131

. 366 rpH. O-17 91 K-1 131



